

Урок безопасности

С 1 по 3 сентября во всех образовательных организациях проходил Всероссийский открытый урок «Основы безопасности жизнедеятельности». Цель мероприятия: формирование навыков безопасного поведения в экстремальных и чрезвычайных ситуациях дома, на улице и на природе. В ходе проведения урока ОБЖ использовались презентации, видео ролики по обеспечению безопасности и правилам поведения при ЧС. В группах прошли тематические занятия: «Кто такие террористы?», «Как я должен поступать», «Как вызвать полицию», «Когда мамы нет дома». Проигрывались проблемно-игровые ситуации: «Что мы знаем об опасных предметах», «Звонок в дверь», «Если меня угощает незнакомец», «Я нашел красивую коробку», «Куда бежать, если за тобой гонятся», «Как вести себя в опасной ситуации». В группах были просмотрены мультфильмы по различным направлениям безопасности. Большое внимание уделяется правилам дорожного движения. На территории учреждения оборудована зона для практического обучения детей правилам перехода по улице. Подобные мероприятия закрепляют у детей знания, а значит, предупреждают опасные ситуации, ограждают детей от несчастных случаев.